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Nel corso della seduta del Consiglio Comunale di giovedì 14 ottobre 2010, tenutasi nella Civica Sala 

Consiliare “Dr. A. Vanelli”, il sindaco Dr. Luciano Porro ha conferito, in forma solenne, a ciascun 

Consigliere Comunale della maggioranza un incarico specifico di studio e di proposte inerenti alle 

attività dell’Amministrazione Comunale. 

Il conferimento di tali incarichi rientra nell’ottica di coinvolgimento, con spirito partecipativo, 

nell’Amministrazione del Comune di tutti i rappresentanti dei cittadini eletti nel Consiglio 

Comunale. 

A tutti i Consiglieri Comunali, di minoranza e di maggioranza, è stato inoltre consegnato lo stemma 

del Comune di Saronno. 

 

Di seguito l’elenco dei Consiglieri Comunali con relativo incarico e assessore di riferimento:  

 

N.Gilardoni                 Azioni e progetti per lo sviluppo delle attività commerciali (Assessore Santo)                                                

 

R.Cataneo                    Lavoro e nuove opportunità per le attività produttive (Assessore Santo) 

 

A.Airoldi                     Comprensorio Saronnese ed EXPO   (Sindaco) 

 

A.Proserpio                 Aggiornamento dei Regolamenti e dello  Statuto (Assessore Nigro) 

 

A.Barba                       Sviluppo della partecipazione nei quartieri (Assessore   Nigro) 

                                          

M.Leonello                 Rilancio dell’immagine della città   (Assessore  Nigro) 
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A.Attardo                    Sviluppo dei rapporti con le associazioni giovanili (Assessore  Cavaterra) 

                                        

O.Stamerra                  Sviluppo di progetti comuni  con le  scuole (Assessore Cavaterra)                                                            

 

M.Lattuada                  Sviluppo rapporti con le associazioni sportive (Assessore Cavaterra) 

 

F.Ventura                    Spazi per i  giovani e Biblioteca ( Assessore   Cavaterra) 

 

R.Barin                        Sviluppo della mobilità sostenibile (Assessore  Campilongo) 

 

B.Pezzella                   Ottimizzazione utilizzo e razionalizzazione del patrimonio residenziale  

                                    pubblico  (assessori  Fontana e Valioni) 

 

S.Galli                          Sviluppo dei progetti di integrazione e sostegno alle fragilità sociali.    

                                     (Assessore Valloni ) 

 

A.Cinelli                      Ottimizzazione dei tempi della città e azioni  positive per le pari opportunità  

                                  (Assessori Nigro e Cavaterra)     

                                        

M.D’Urso                     Sviluppo  dell’informatizzazione e delle reti web (Assessore Nigro) 

 

G.Pozzi                         Sviluppo dell’economia solidale, delle reti sociali e della  cooperazione  

                                     (Assessore Valioni) 
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S.Sportelli                    Sviluppo dell’ efficienza energetica e delle energie  rinnovabili.  

                                      Riqualificazione servizi anagrafici e cimiteriali 

                                     Censimento 2011      (Assessori       Fontana e Nigro) 

 

M.Caimi                       Analisi dell’efficienza e dell’efficacia dei servizi di pubblica utilità e  

                                     progetti ambientali   (Assessori  Fontana e Campilongo) 

 

Comune di Saronno  


